

修身立小家 共筑中国梦

本报讯(记者 孙鸿)世间万物,因和谐而美丽,因和谐而温馨,社会是这样,家庭也是这样。宫梅荣的家庭简单而又平凡,温暖而又向上,一家人相互尊重、相互理解、相互支持、积极进取、乐于助人,用行动诠释了淮南市“最美家庭”的真谛。

孝敬父母,是中华民族的传统美德。宫梅荣和丈夫双方父母都已是七八十岁的老人,虽然他们工作很繁忙,但每周都尽量挤出时间去探望父母:陪父母聊天,送上水果、牛奶等营养品,对长辈嘘寒问暖,关心照顾日常生活起居。在生活中考虑父母年事已高,宫梅荣从不让老人帮忙干家务活,照顾孩子,让老人专心安享晚年。2018年,宫梅荣的公公因病住院,医院的伙食较差,为了让公公术后尽快恢复身体,午饭和晚饭一直由宫梅荣烧好送到医院,每天饭烧好,

宫梅荣连汗都顾不得擦,就驱车前往医院送餐。看着老人吃上可口的饭菜,宫梅荣所有疲惫都荡然无存。同病房的病友都羡慕地说:“老李,你这儿媳妇就像女儿一样亲和孝顺,你真是有福啊!”

和睦的家庭能给每一个家庭成员带来温暖、快乐和健康,更能带来智慧和前进的力量。结婚近二十年,宫梅荣夫妻二人在工作中相互激励,积极进取,给对方以最大的支持和信心。生活中也相互谦让,互相关爱,夫妻平等对待,遇事共同磋商决定,求大同存小异,让双方心情舒畅。关爱孩子,言传身教。宫梅荣与孩子沟通交流平等对待。言传身教下,儿子也是品学兼优的好学生。爱岗敬业,乐于奉献。宫梅荣在工作中也是勇挑重担,全心全意为纳税人服务。

入户送春联 墨香暖人心



本报讯(记者 柏雪 通讯员 唐倩 摄影报道)翰墨飘香添年味,红红火火迎新春。为营造喜庆温馨的节日氛围,近日,八公山区山王镇张楼村组织书画能手为村民现场书写春联和“福”字,把浓浓的年味和新春的祝福送到村民家中。

“今天,村里为我们送来大红的祝福春联,为节日增添了很多喜庆,预示了明年是一个幸福和顺的好年辰。”村民张奶奶满意地拿着大红对联满脸笑开了花,喜气洋洋和村民谈论道。

春联寄托着人们对即将到来的新年的美好期待,句句春

联,字字暖人,让乡亲们感受到浓浓的年味。他们纷纷表示,送春联活动非常好,希望以后每年都有这样的活动。据统计,当日共为30余户人家送去春联和“福”字,涉及内容丰富多样,既有辞旧迎新的美好愿景,也有歌颂党恩、宏图大展的励志高歌,还有安居乐业、乡村振兴的幸福美景,传达了群众心声,丰富了村民文化,展现了时代旋律,此次活动受到群众的高度赞许。

我们的节日 春节

学习贯彻党的二十大精神 永葆向上向善好家风

淮南市妇女联合会

整治环境 共享健康春节

本报讯(通讯员 方桂娟)为了让辖区居民过上一个整洁、舒适、健康的新春佳节,1月10日,田家庵区泉山街道安化社区党委、新时代文明实践站开展环境整治活动。

活动中,社区根据自身实际,充分利用宣传栏、居民微信群等“线上+线下”的方式广泛宣传教育,提高居民的健康意识。同时组织网格员和党员志愿者开展环境整治活动,大家身穿红马甲,手拿扫帚、垃圾夹等工具,对小区内的垃圾死角、绿化带的垃圾以及断枝

残叶等进行认真清理,小区环境有了很大改善。社区还号召辖区居民群众齐动手,清除家内外环境以及楼道乱堆放的杂物,引导居民认识到楼道畅通的重要性,使广大居民从小事做起,从生活中的一点点做起,从身边的环境做起,养成良好的卫生习惯。

此次活动的开展,进一步增强了居民的健康安全意识,帮助居民养成良好的卫生习惯,共同维护安全优美的居住环境,共建清洁家园,共享健康春节。

敲门行动好 安全送到家

本报讯(记者 付莉荣)春节的脚步越来越近了,为提高辖区居民安全防范的意识和能力,杜绝安全事故,减少电信诈骗的发生,田家庵区国庆街道金豪社区党委联合社区妇联、关工委、综治办、民政办和团支部共同开展安全宣传活动,为辖区筑牢安全防火墙,让居民在祥和幸福中迎来新的一年。

1月10日,在社区党委的组织下,工作人员到各自片区,挨家挨户进行“敲门行动”,提醒居民注意定期检查、更换老化的电线,平时用电用气一定不能离人。做好通风工作,家中阳台栏杆上不要放花盆等物品,防止刮大风、下暴雨时高空坠物。敲门入户时,遇到儿女不在身边的老人,网格员和网格长为老人仔细

检查家中线路是否老化,反复耐心叮嘱老人用电、用火、用气的注意事项。

网格员和网格长还为居民发放了“反电诈”宣传彩页,与居民分享“反诈APP”的正确使用方法,并向居民宣传近期电信诈骗的真实事例。

另外,社区工作人员连续数日带着录好安全小知识的电子喇叭,在居民区巡逻播放,全面提升广大居民电信诈骗和日常安全的防范意识和能力。

负责人表示,持续在辖区内开展“敲门行动”,全方位、多形式向居民普及“反电诈”和生活安全知识,希望在新的一年里为居民的人身和财产安全筑牢坚固的防火墙,提高居民的幸福感和安全感。

清扫积雪 方便出行



本报讯(记者 郑洁 通讯员 姚丽娟 摄影报道)春节临近,白雪皑皑,淮南景色分外美丽,但路面积雪和结冰为群众的出行带来了极大的不便。为保障居民们出行平安,1月15日清晨,田家庵区淮滨街道旭日苑社区组织社区工作人员、志愿者等积极开展清扫积雪志愿服务活动。

活动中,大家冒着冷冽的寒风、不畏严寒,纷纷拿起铁锹、铁铲、扫帚等工具认真清扫路面积雪,对辖区主干道、居民区、背街小巷等出行量大、人口聚集的区域进行清雪除冰,并贴心提醒过往的

行人小心路滑、注意安全。经过近3个小时的共同努力,终于将道路上的积雪清扫干净,大大方便了行人车辆安全出行,用“小行动”保障“大民生”。

一直以来,旭日苑社区始终坚持为民办实事思想,积极开展“我为群众办实事”系列活动,此次义务扫雪活动,以实际行动践行了“我为群众办实事”,及时清除了因大雪带来的安全隐患,有力保障了群众出行安全,切实把为人民服务落到实处,赢得社区居民称赞的同时也温暖了他们的心。

义诊送健康 关爱老年人

本报讯(记者 廖凌云)寒潮来袭,为关爱老年人身体健康,弘扬敬老爱老的传统美德,营造全社会敬老孝老的良好氛围,1月13日一大早,安徽理工大学第一附属医院(淮南市第一人民医院)第33期青年助力乡村振兴计划志愿者服务队走进田家庵区公园街道公园社区开展义诊活动。

活动现场,前来咨询、量血压的群众络绎不绝。来自心血管内科、胸心外科、普外科、中医科、重症医学科、肾内科的6位医生热情接待前来咨询、问诊的群众,耐心细致地为他们检查身体,给出治疗建议。对于冬季老年病多发和大家关心的“阳康”后康复问

题,医生们有针对性地为老人看诊,讲解“阳康”后的保健知识,“现在觉得乏力也是正常现象,在恢复期内,要注意多休息,避免过度疲劳,多喝水,注意合理膳食,现在天冷注意做好保暖,避免受凉。”

“真是太及时了,‘阳康’后一直担心,这下放心啦。”“希望以后多多开展这样的义诊活动。”社区居委会和群众纷纷为义诊活动点赞。此次进社区义诊活动不仅有效提高了群众对冬季常见病、老年病和“阳康”后康复知识的了解和认识,还促进了医力下沉,让群众在家门口就能享受到良好的医疗服务,传递健康与温暖。